

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор

комунального закладу

«Харківський ліцей №132

Харківської міської ради»

Н. СИМОНЕНКО

«31» серпня 2023 року



РІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  
КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ  
«ХАРКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №132 ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»  
на 2023/2024 навчальний рік

СХВАЛЕНО

на засіданні педагогічної ради

комунального закладу

«Харківський ліцей №132

Харківської міської ради»

протокол від «31» серпня 2023 №

Голова педагогічної ради, директор

Н. СИМОНЕНКО

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до річного навчального плану**  
**комунального закладу «Харківський ліцей №132 Харківської міської ради»**

**I. Загальні засади**

Комунальний заклад «Харківський ліцей №132 Харківської міської ради» (далі – ХЛ № 132) здійснює планування діяльності на підставі ст. 53 Конституції України, Закону України «Про освіту» та частини першої статті 57<sup>1</sup> Закону України «Про освіту» (із Змінами, внесеними Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державних гарантій в умовах воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану» від 15.03.2022 №2126-IX), що набув чинності 20.03.2022, Законів України «Про повну загальну середню освіту», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Державного стандарту початкової загальної освіти, Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, Державного стандарту базової середньої освіти, Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України 25 вересня 2020 року № 2205, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 листопада 2020 року за № 1111/35394, Положення про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 08.09.2020 № 1115, власного Статуту.

За Статутом ХЛ № 132 є ліцеєм з початковою школою та гімназією, з поглибленим вивченням іноземної мови (англійської).

Мова навчання – українська.

У 2023/2024 навчальному році у ХЛ № 132 функціонуватиме 28 класів, в яких навчатиметься 681 учень.

Річний навчальний план ХЛ № 132 на 2023/2024 навчальний рік складено на підставі наказів Міністерства освіти і науки України від 08.10.2019 № 1272 «Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 1-2-х класів

закладів загальної середньої освіти», від 08.10.2019 № 1273 «Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 3-4-х класів закладів загальної середньої освіти», від 19.02.2021 №235 «Про затвердження типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти» (для 5-х та 6-х класів НУШ поступово з 01.09.2022), від 20.04.2018 № 405 «Про затвердження Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти II ступеня» для 7-9 класів, від 20.04.2018 № 408 «Про затвердження Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти III ступеня»:

- для 1-4-х класів - за Типовою освітньою програмою для закладів загальної середньої освіти (у редакції Савченко О.Я.), розробленою за Базовим навчальним планом початкової освіти для закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою, національної меншини (додаток 12);

- для 5-А, 5-Б, 5-В, 6-А, 6-Б, 6-В – за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти II ступеня, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 19.02.2021 №235 (додаток 1, 3)

- 7-А, 7-Б, 8-А, 9-А класів – за Навчальним планом спеціалізованих шкіл з навчанням українською мовою і поглибленим вивченням іноземних мов (таблиця 3), затвердженим наказом Міністерства освіти і науки від 20.04.2018 № 405;

- для 8-Б, 9-Б білінгвальних класів – за Навчальними планами білінгвальних класів у закладах з українською мовою навчання (таблиця 9), затвердженими наказом Міністерства освіти і науки від 20.04.2018 № 405;

- для 10-11-х класів – за Навчальним планом для 10-11 класів закладів загальної середньої освіти (таблиці 2, 3), затвердженим наказом Міністерства освіти і науки від 20.04.2018 № 408 (в редакції наказу МОН України від 28.11.2019 №1493).

## II. Порядок вивчення окремих предметів

Навчальний план ХЛ № 132 включає інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та варіативну складову, в якій передбачено додаткові години на вивчення навчальних предметів інваріантної складової, введення спецкурсів, курсів за вибором, факультативів, індивідуальних та групових занять та з метою забезпечення Державного стандарту початкової загальної освіти розподіл годин буде здійснюватися наступним чином:

- у 1-х класах «Мовно-літературна» освітня галузь «Українська мова та література» реалізується через предмет «Навчання грамоти» – 7 годин на тиждень; «Іншомовна освіта» через предмет «Іноземна мова (англійська)» – 3 години на тиждень (2 години з інваріантної та 1 година з варіативної складових річного навчального плану);
- у 2-4-х класах «Мовно-літературна» освітня галузь «Українська мова та література» реалізується через окремі предмети: «Українська мова» та «Літературне читання» – по 3,5 години на тиждень, «Іншомовна освіта» реалізується через предмет «Іноземна мова (англійська)» – 4 години на тиждень (3 години з інваріантної та 1 година з варіативної складових річного навчального плану);
- у 1-4-х класах «Природничка», «Соціальна і здоров'язбережувальна», «Громадянська та історична» освітні галузі будуть реалізовуватися через навчальний предмет «Я досліджую світ» – 3 години на тиждень, «Технологічна» – через окремий предмет «Дизайн і технології» – 1 година на тиждень, «Мистецька» – окремими навчальними предметами «Образотворче мистецтво» і «Музичне мистецтво» по 1 годині на тиждень;
- у 2-4-х класах «Інформатична» освітня галузь реалізується через окремий предмет «Інформатика» – 1 година на тиждень.

З метою забезпечення Державного стандарту загальної середньої освіти розподіл годин буде здійснюватися наступним чином:

- у 5-6 - х класах:

1. «Мовно-літературна» освітня галузь реалізується наступним чином: розподіл годин на вивчення галузі був розподілений в межах максимально допустимого розподілу – 13 годин на тиждень, з них українська мова – 4 години, українська література – 2 години, зарубіжна література – 2 години, перша іноземна мова (англійська) – 5 годин на тиждень. Друга іноземна мова (німецька) включається до навчального плану у кількості 2 години на тиждень як вибірковий компонент за рахунок перерозподілу навчальних годин інших освітніх галузей, а саме: 1 година із «Технологічної» освітньої галузі, 0,5 годин із «Соціальної і здоров'язбережувальної» освітньої галузі та 0,5 годин із «Інформатичної» освітньої галузі. Таким чином, так як на вивчення «Мовно-літературної» освітньої галузі було використано максимальну кількість із запропонованих навчальних годин і додано ще дві години на вивчення другої іноземної мови, то зникають години варіативного складника навчального плану;

2. «Математична» освітня галузь: 5 годин на тиждень (рекомендована кількість);

3. «Природнича» освітня галузь: обрано інтегрований курс «Пізнаємо природу», 2 години на тиждень у 5-х класах (рекомендована кількість); «Географія», 2 години на тиждень у 6-х класах (рекомендована кількість).

4. «Соціальна і здоров'язбережувальна» освітня галузь: обрано інтегрований курс «Здоров'я, безпека та добробут», 1 година на тиждень (мінімальна кількість);

5. «Громадянська та історична» освітня галузь: «Вступ до історії України та громадянської освіти», 1 година на тиждень у 5-х класах (рекомендована кількість); «Історія України. Всесвітня історія», 2 години на тиждень у 6-х класах (рекомендована кількість).

6. «Інформатична» освітня галузь: 1 година на тиждень (мінімальна кількість);

7. «Технологічна» освітня галузь: 1 година на тиждень (мінімальна кількість);

8. «Мистецька» освітня галузь: обрані два окремі предмети «Музичне мистецтво» - 1 година на тиждень та «Образотворче мистецтво» - 1 година на тиждень (рекомендована кількість);

9. «Фізична культура» освітня галузь: 3 години на тиждень.

З метою якісного оволодіння українською мовою збільшена кількість годин на вивчення предмету «Українська мова» за рахунок варіативної складової навчального плану: у 7-А, 7-Б класах на 0,5 годин – 3 години на тиждень, у 8-А, 8-Б класах на 1 годину – 3 години на тиждень, за рахунок перерозподілу годин в освітній галузі «Природознавство»: у 9-А, 9-Б класах на 0,5 годин – 2,5 годин на тиждень.

З метою оволодіння учнями базовим понятійним апаратом і специфічною мови хімії, формування початкових хімічних понять про речовини, їх перетворення і практичне значення, розвитку експериментальних умінь та пізнавальних інтересів, формування ключових компетентностей учня, його екологічної культури, навичок безпечного поводження з речовинами у 7-А та 7-Б класах збільшена кількість годин на вивчення предмету «Хімія» на 0,5 годин за рахунок варіативної складової навчального плану – 2 години на тиждень.

Для реалізації профільного навчання у старшій школі в 10-А класі збільшена кількість годин на вивчення Української мови (на 2 години), у 10-Б класі – на вивчення Другої іноземної мови (німецької) (на 2 години), українську літературу (в 11-х класах на 1 годину), на вивчення української мови (в 11-х класах на 1 годину). Бо мова – не тільки основа національної ідентичності, мова освітнього процесу в закладах освіти, а й одна з основних дисциплін НМТ. Питання державної мовної політики – один із ключових компонентів конституційного ладу. Конституцією визначено, що українська є єдиною державною мовою і держава повинна створювати всі можливості для кращого її розвитку та опанування.

З метою правильного та більш поглибленого формування математичних компетентностей учнів, з оглядом на те, що математика є основним предметом

для здачі НМТ, в 11-х класах збільшена кількість годин на вивчення математики на 1 годину.

З метою поглиблення пізнавального інтересу учнів до історії рідного краю, міста Харкова та реалізації регіонального компонента змісту освіти у 8-9-х класах введено спецкурс «Харківщинознавство» (у 8-х та 9-х класах – по 0,5 години на тиждень) з обов'язковим оцінюванням навчальних досягнень учнів та виставленням балів з даного предмета до документа про базову загальну середню освіту. Навчальну програму спецкурсу «Харківщинознавство» у 8-х та 9-х класах модифіковано на зменшення за кількістю годин (на 0,5 години на тиждень). Основні вимоги навчальної програми спецкурсу «Харківщинознавство» у 8-х та 9-х класах виконуватимуться за рахунок обов'язкового проведення навчальних екскурсій, передбачених програмою, захисту навчальних проектів відповідної тематики.

Відповідно до Державного стандарту початкової загальної освіти та Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів.

У білінгвальних класах викладатиметься спецкурс «Біологія (англійською мовою)» (8-Б, 9-Б, класи – по 1 годині на тиждень).

З метою забезпечення вивчення іноземної мови (англійської) на поглибленому рівні у 10-11-х класах за рахунок додаткових годин на профільні предмети, окремі базові предмети, спеціальні курси, факультативні курси та індивідуальні заняття збільшено кількість годин на викладання іноземної мови (англійської) на 3 години.

З метою забезпечення вивчення іноземної мови (англійської) на профільному рівні у 11-х класах за рахунок додаткових годин на профільні предмети, окремі базові предмети, спеціальні курси, факультативні курси та індивідуальні заняття буде викладатися курс «Англійська мова для ділового спілкування» (по 1 годині на тиждень).

З метою забезпечення викладання другої іноземної мови (німецької) у 10-

11-х класах виділено по 1 годині на тиждень за рахунок додаткових годин на профільні предмети, окремі базові предмети, спеціальні курси, факультативні курси та індивідуальні заняття.

Викладання спецкурсів «Література Великобританії» у 10-11-х класах, «Англійська мова для ділового спілкування» для 11 класів буде здійснюватися за рахунок додаткових годин на профільні предмети, окремі базові предмети, спеціальні курси, факультативні курси та індивідуальні заняття (по 1 годині на тиждень). Відвідування спецкурсів «Література Великобританії» у 10-11-х класах і «Англійська мова для ділового спілкування» у 11 класах є обов'язковим для всіх учнів та підлягає оцінюванню за рішенням засідання педагогічної ради (протокол від 31.08.2023 №).

За бажанням учнів та їхніх батьків у 10-11-х класах буде введено обов'язково-вибіркові курси «Інформатика» та «Мистецтво» по 1,5 години на тиждень.

Вивчення обов'язково-вибіркового курсу «Інформатика» буде здійснюватися за програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України і реалізовуватимуться за рахунок базових та варіативних модулів з урахуванням потреб учнів та батьків.

Години навчальних предметів інваріантної та варіативної складових робочого навчального плану, що позначені дробовим числом (0,5; 1,5; 2,5; 3,5) викладатимуться впродовж навчального року: ціла частина – щотижнево, дробова (0,5 години) – по 1 годині через тиждень.

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 № 128 «Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах» (зі змінами) при вивченні окремих предметів у ХЛ № 132 запроваджуватиметься поділ класів на групи:



- при вивченні української мови, яка вивчається як предмет, в 2-11-х класах при кількості учнів у класі більше 27;

- при поглибленому вивченні іноземної мови (англійської) з 1-го класу – в 5-11-х класах клас ділиться на групи з 8-10 учнів у кожній (не більше 3-х груп);

- при вивченні іноземної мови (англійської) - в 1-4-х класах клас ділиться на дві групи при кількості учнів у класі більше 27;

- при вивченні другої іноземної мови (німецької) - в 5-11-х класах клас ділиться на дві групи при кількості учнів у класі більше 27;

- при проведенні уроків з фізичної культури у 10-11-х класах (окремо для хлопців і дівчат; учнів у класі більше 27, але не менше 8 учнів у групі);

- при проведенні практичних занять з інформатики з використанням комп'ютерів у 3-4-х, 5-11-х класах (клас ділиться на 2 групи, але не менше 8 учнів у групі);

- при проведенні уроків з технологій та трудового навчання у 5-9-х класах при кількості учнів у класі більше 27.

Поділ класу на групи при вивченні предмета «Захист України» здійснюватиметься окремо для юнаків та дівчат.

Навчальні предмети інваріантної складової річного навчального плану, курси за вибором, спецкурси та факультативи викладатимуться за державними програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України, та регіональними програмами, затвердженими Департаментом науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації.

### **III. Структура навчального року**

Відповідно до ст. 10, п.3 Закону України «Про повну загальну середню освіту» 2023/2024 навчальний рік розпочинається 01 вересня святом – День знань – і закінчується не пізніше 28 червня.

Навчальні заняття організовуються за семестровою системою: I семестр – з 01 вересня по 29 грудня 2023 року, II семестр – з 15 січня по 31 травня 2024 року.

Тривалість уроків у загальноосвітніх навчальних закладах становить: у 1-х класах – 35 хвилин, у 2-4-х класах – 40 хвилин, у 5-11-х класах – 45 хвилин.

Згідно з наказом Міністерства освіти України від 12.08.1999 № 292 «Про запровадження Закону України «Про загальну середню освіту»» (п.3.4), листом Міністерства освіти України від 27.10.1999 № 1/9-419 «Про тривалість уроків у початковій школі» різниця в часі навчальних годин 1-4-х класів компенсується збільшенням тривалості перерв між уроками, додатковий облік і компенсація навчального часу у початковій школі у 2023/2024 навчальному році не проводиться.

Навчальні екскурсії та навчальна практика у закладі не проводяться на підставі рішення засідання педагогічної ради (протокол від 31.08.2023 № ).

Навчальний рік закінчується проведенням державної підсумкової атестації випускників початкової, базової і старшої школи. Державна підсумкова атестація буде проводитися відповідно до чинного законодавства.

У межах навчального року для учнів передбачено канікули: (орієнтовно) осінні з 23 жовтня по 29 жовтня 2023 р., зимові з 30 грудня 2023 р. по 14 січня 2024 р., весняні з 25 березня 2024 р. по 31 березня 2024 р. Додаткові тижневі канікули для учнів 1-х класів з 19 лютого по 25 лютого 2024 р.

З урахуванням місцевих особливостей та кліматичних умов за погодженням з відповідними місцевими органами управління освітою можуть змінюватись структура навчального року та графік учнівських канікул.

Режим роботи закладу: п'ятиденний навчальний тиждень, одна зміна.

Директор комунального закладу

«Харківський ліцей №132 Харківської міської ради»

Ніна СИМОНЕНКО

Додаток 1  
складений відповідно до Освітньої  
програми ХЛ №132  
(Додаток 1)

**РІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН**  
**1-4-х класів з навчанням українською мовою**

Освітні галузі	Предмети	Кількість годин на рік/тиждень			
		1-А,Б	2-А,Б,В	3-А,Б,В,Г	4-А,Б,В
Інваріантний складник		1-А,Б	2-А,Б,В	3-А,Б,В,Г	4-А,Б,В
Мовно-літературна, у тому числі:		315/9	350/10	350/10	350/10
Українська мова та література	Навчання грамоти	245/7	-	-	-
	Українська мова	-	122,5/3,5	122,5/3,5	122,5/3,5
	Літературне читання	-	122,5/3,5	122,5/3,5	122,5/3,5
Іншомовна освіта	Іноземна мова (англійська)	70+35/2+1	105+35/3+1	105+35/3+1	105+35/3+1
Математична	Математика	140/4	140/4	175/5	175/5
Природнича	Я досліджую світ	105/3	105/3	105/3	105/3
Соціальна і здоров'язбережувальна					
Громадянська та історична					
Інформатична	Інформатика	-	35/1	35/1	35/1
Технологічна	Дизайн і технології	35/1	35/1	35/1	35/1
Мистецька	Образотворче мистецтво	35/1	35/1	35/1	35/1
	Музичне мистецтво	35/1	35/1	35/1	35/1
Фізкультурна	Фізична культура	105/3	105/3	105/3	105/3
<b>Варіативний складник</b>					
<b>Додаткові години на вивчення предметів освітніх галузей, курсів за вибором, проведення індивідуальних консультацій та групових занять</b>		35/1	35/1	35/1	35/1
<b>Загальнорічна кількість навчальних годин, що фінансуються з бюджету (без урахування поділу на групи)</b>		805/23	875/25	910/26	910/26
<b>Гранично допустиме тижневе/річне навчальне навантаження здобувача освіти</b>		700/20	770/22	805/23	805/23

Директор комунального закладу  
«Харківський ліцей №132 Харківської міської ради»

Ніна СИМОНЕНКО

Додаток 2  
складений відповідно до Освітньої  
програми ХЛ №132  
(Додаток 2)

**НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН**  
**5-х класів закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою**

Освітні галузі	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень у класах
Інваріантна складова		5-А,Б,В
Мовно-літературна	Українська мова	4
	Українська література	2
	Зарубіжна література	2
	Перша іноземна мова (англійська)	5
	Друга іноземна мова (німецька)	2
Математична	Математика	5
Природнича	Інтегрований курс «Пізнаємо природу»	2
Соціальна і здоров'язберезувальна	Інтегрований курс «Здоров'я, безпека та добробут»	1
Громадянська та історична	Вступ до історії України та громадянської освіти	1
Інформатична	Інформатика	1
Технологічна	Технології	1
Мистецька	Музичне мистецтво	1
	Образотворче мистецтво	1
Фізична культура	Фізична культура	3
Разом (без фізичної культури + фізична культура)		28 +3
Гранично допустиме навчальне навантаження		28
Всього (без фізичної культури + фізична культура; без урахування поділу класів на групи)		28 +3

Директор комунального закладу  
«Харківський ліцей №132 Харківської міської ради»

Ніна СИМОНЕНКО

Додаток 3  
складений відповідно до Освітньої  
програми ХЛ №132  
(Додаток 2)

**НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН**  
**6-х класів закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою**

Освітні галузі	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень у класах
Інваріантна складова		6-А,Б,В
Мовно-літературна	Українська мова	4
	Українська література	2
	Зарубіжна література	2
	Перша іноземна мова (англійська)	5
	Друга іноземна мова (німецька)	2
Математична	Математика	5
Природнича	Інтегрований курс «Пізнаємо природу»	2
	Географія	2
Соціальна і здоров'язбережувальна	Інтегрований курс «Здоров'я, безпека та добробут»	1
Громадянська та історична	Історія України. Всесвітня історія	2
Інформатична	Інформатика	1
Технологічна	Технології	1
Мистецька	Музичне мистецтво	1
	Образотворче мистецтво	1
Фізична культура	Фізична культура	3
Разом (без фізичної культури + фізична культура)		31 +3
Гранично допустиме навчальне навантаження		31
Всього (без фізичної культури + фізична культура; без урахування поділу класів на групи)		31 +3

Директор комунального закладу  
«Харківський ліцей №132 Харківської міської ради»

Ніна СИМОНЕНКО

Додаток 4  
складений відповідно до Освітньої  
програми ХЛ №132  
(Додаток 3)

**НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН**  
**7-9-х класів ліцею з навчанням українською мовою і поглибленим вивченням іноземної мови (англійської)**

Освітні галузі	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень у класах		
		7-А, Б	8-А	9-А
Інваріантна складова		7-А, Б	8-А	9-А
Мови і літератури	Українська мова	2,5+0,5	2+1	2+0,5
	Українська література	2	2	2
	Перша іноземна мова (англійська)	5	5	5
	Друга іноземна мова (німецька)	2	2	2
	Зарубіжна література	2	2	2
Суспільствознавство	Історія України	1	1,5	1,5
	Всесвітня історія	1	1	1
	Всесвітня історія. Історія України	-	-	-
	Основи правознавства	-	-	1
Мистецтво	Мистецтво	-	0,5	0,5
	Музичне мистецтво	0,5	-	-
	Образотворче мистецтво	0,5	-	-
Математика	Математика	-	-	-
	Алгебра	2	2	2
	Геометрія	2	2	2
Природознавство	Природознавство	-	-	-
	Біологія	2	2	2
	Географія	2	2	1,5
	Фізика	2	2	2
	Хімія	1,5+0,5	2	2
Технології	Трудове навчання	1	1	1
	Інформатика	1	2	2
Здоров'я і фізична культура	Основи здоров'я	1	0,5	0,5
	Фізична культура	3	3	3
<b>Разом:</b>		<b>32+3</b>	<b>32,5+3</b>	<b>32,5+3</b>
<b>Варіативна складова. Входить в ГДНН</b>				
Харківщинознавство (спецкурс)		-	0,5	0,5
<b>Разом:</b>		<b>-</b>	<b>0,5</b>	<b>0,5</b>
<b>Гранично допустиме навчальне навантаження (ГДНН)(без Фізк.)</b>		<b>32</b>	<b>33</b>	<b>33</b>
<b>Всього (без урахування поділу класу на групи)</b>		<b>35</b>	<b>36</b>	<b>36</b>

Директор комунального закладу  
«Харківський ліцей №132 Харківської міської ради»

Ніна СИМОНЕНКО

Додаток 5  
складений відповідно до Освітньої  
програми ХЛ №132  
(Додаток 3)

**НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН**  
**8-9-х білінгвальних класів ліцею з навчанням українською мовою**

Освітні галузі	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень у класах	
		8- Б	9- Б
Інваріантна складова		8- Б	9- Б
Мови і літератури	Українська мова	2+1	2+0,5
	Українська література	2	2
	Перша іноземна мова (англійська)	5	5
	Друга іноземна мова (німецька)	2	2
	Зарубіжна література	2	2
Суспільствознавство	Історія України	1,5	1,5
	Всесвітня історія	1	1
	Всесвітня історія. Історія України	-	-
	Основи правознавства	-	1
Мистецтво	Мистецтво	0,5	0,5
	Музичне мистецтво	-	-
	Образотворче мистецтво	-	-
Математика	Математика	-	-
	Алгебра	2	2
	Геометрія	2	2
Природознавство	Природознавство	-	-
	Біологія	2	2
	Географія	2	1,5
	Фізика	2	2
	Хімія	2	2
Технології	Трудове навчання	-	-
	Інформатика	2	2
Здоров'я і фізична культура	Основи здоров'я	0,5	0,5
	Фізична культура	3	3
<b>Разом:</b>		31,5+3	31,5+3
<b>Варіативна складова. Входить в ГДНН</b>			
Біологія (англійською мовою)		1	1
<b>Додатковий час на предмети, факультативи, індивідуальні заняття та консультації</b>			
Харківщинознавство (спецкурс)		0,5	0,5
<b>Гранично допустиме навчальне навантаження (ГДНН)(без Фізк.)</b>		33	33
<b>Всього (без урахування поділу класу на групи)</b>		36	36

Директор комунального закладу  
«Харківський ліцей №132 Харківської міської ради»

Ніна СИМОНЕНКО

Додаток 6  
складений відповідно до Освітньої  
програми ХЛ №132  
(Додаток 1)

**Навчальний план**  
**для 10-А класу ліцею з поглибленим вивченням української та іноземної**  
**(англійської) мов**

Предмети	Кількість годин на тиждень у класі
	10-А
<b>Базові предмети</b>	<b>27+3</b>
Українська мова	4
Українська література	2
Зарубіжна література	1
Іноземна мова (англійська)	2+3
Друга іноземна мова (німецька)	1
Історія України	1,5
Всесвітня історія	1
Громадянська освіта	2
Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія)	3
Біологія і екологія	2
Географія	1,5
Фізика і астрономія	3
Хімія	1,5
Фізична культура	3
Захист України	1,5
<b>Вибірково-обов'язкові предмети</b>	<b>3</b>
Інформатика	1,5
Мистецтво	1,5
<b>Додаткові години</b> на профільні предмети, окремі базові предмети, спеціальні курси, факультативні курси та індивідуальні заняття	<b>2</b>
Література Великобританії	1
Українознавство (спецкурс)	1
Гранично допустиме тижневе навантаження на учня	<b>33</b>
<b>Всього фінансується</b> (без урахування поділу класу на групи)	<b>38</b>

Директор комунального закладу  
«Харківський ліцей №132 Харківської міської ради»

Ніна СИМОНЕНКО



Додаток 7  
складений відповідно до Освітньої  
програми ХСШ №132  
(Додаток 1)

**Навчальний план**  
**для 10-Б класу ліцею з навчанням українською мовою та поглибленим**  
**вивчення іноземних мов (англійської та німецької)**

Предмети	Кількість годин на тиждень у класі
	10-Б
<b>Базові предмети</b>	<b>27+3</b>
Українська мова	2
Українська література	2
Зарубіжна література	1
Іноземна мова (англійська)	2+3
Друга іноземна мова (німецька)	3
Історія України	1,5
Всесвітня історія	1
Громадянська освіта	2
Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія)	3
Біологія і екологія	2
Географія	1,5
Фізика і астрономія	3
Хімія	1,5
Фізична культура	3
Захист України	1,5
<b>Вибірково-обов'язкові предмети</b>	<b>3</b>
Інформатика	1,5
Мистецтво	1,5
<b>Додаткові години</b> на профільні предмети, окремі базові предмети, спеціальні курси, факультативні курси та індивідуальні заняття	<b>2</b>
Література Великобританії	1
Українознавство (спецкурс)	1
Гранично допустиме тижневе навантаження на учня	<b>33</b>
<b>Всього фінансується</b> (без урахування поділу класу на групи)	<b>38</b>

Директор комунального закладу  
«Харківський ліцей №132 Харківської міської ради»

Ніна СИМОНЕНКО

Додаток 8  
складений відповідно до Освітньої  
програми ХЛ №132  
(Додаток 1)

**Навчальний план  
для 11-х класів ліцею з навчанням українською мовою та поглибленим  
вивченням іноземної мови (англійської)**

Предмети	Кількість годин на тиждень у класах
	11-А,Б
<b>Базові предмети</b>	<b>26+3</b>
Українська мова	2+1
Українська література	2+1
Зарубіжна література	1
Іноземна мова (англійська)	2+3
Друга іноземна мова (німецька)	1
Історія України	1,5
Всесвітня історія	1
Алгебра і початки аналізу	2
Геометрія	1+1
Біологія і екологія	2
Географія	1
Фізика і астрономія	4
Хімія	2
Фізична культура	3
Захист України	1,5
<b>Вибірково-обов'язкові предмети</b>	<b>3</b>
Інформатика	1,5
Мистецтво	1,5
<b>Додаткові години</b> на профільні предмети, окремі базові предмети, спеціальні курси, факультативні курси та індивідуальні заняття	<b>2</b>
Література Великобританії	1
Англійська мова для ділового спілкування	1
Гранично допустиме тижневе навантаження на учня	<b>33</b>
<b>Всього фінансується</b> (без урахування поділу класу на групи)	<b>38</b>

Директор комунального закладу  
«Харківський ліцей №132 Харківської міської ради»

Ніна СИМОНЕНКО

## Додаток 9

СХВАЛЕНО

педагогічною радою

комунального закладу «Харківський ліцей №132

Харківської міської ради»

протокол від 31.08.2023 №

Голова педагогічної ради, директор

Ніна СИМОНЕНКО

**Перелік навчальних програм річного навчального плану комунального закладу «Харківський ліцей №132  
Харківської міської ради» для вивчення предметів варіативної складової у 1-11-х класах  
у 2023/2024 навчальному році**

№ з. п.	Назва навчального предмета	Клас (-и)	Назва навчальної програми, за якою здійснюється навчання	Рік та видавництво навчальної програми	Тип навчальної програми (державна або авторська)	Ким дозволена до використання (ким затверджена)	Кількість годин, нормативних встановлених програмою	Кількість годин, що фактично відведено робочим навчальним планом	Примітки
1	Харківщинознавство (спецкурс)	8-9	«Харківщинознавство» Навчальна програма спеціального курсу варіативної складової навчального плану ЗНЗ для учнів 8-9-х класів .	електронний варіант	Регіональна	Методична рада ХОНМІБО, протокол від 27.05.2010 № 2	1 1	0,5 0,5	Модифіковано
2	Література Великобританії	10-11	«Література країни, мова якої вивчається» (Література Великобританії)	електронний варіант	Державна	Наказ МОН від 14.07.2016 № 826	1	1	Модифіковано
3	Англійська мова для ділового спілкування	11	Навчальна програма елективних курсів з іноземних мов для старшої школи загальноосвітніх навчальних закладів	К.: «Педагогічна думка», 2015.	Державна	Лист МОН України від 06.05.2015 № 1/11-6491	1	1	Модифіковано
4	Українознавство	10	Українознавство, 5–11 класи: навчальна програма з курсу за вибором «Українознавство» для закладів загальної середньої освіти України / авт.- укл.: А. Ціпко, Т. Бойко, С. Бойко, О. Газізова	Київ, 2020	Державна	Лист МОН України від 10.08.2020 № 1/11-5310	1	1	Модифіковано

Директор комунального закладу  
«Харківський ліцей №132 Харківської міської ради»

Ніна СИМОНЕНКО

Пронумеровано, пронумеровано  
та скріплено печаткою  
(*Генеральний*) аркушів  
Директор комунального закладу  
«Харківський ліцей № 132 Харківської міської ради»  
Харківська ліцей №132  
Харківської міської ради  
№23907470

